



全市公安工作会议要求

对标赶超铸品牌 创先争优促发展 以强烈使命担当谱写菏泽公安工作新篇章

本报讯(通讯员 宫轩) 2月27日,全市公安工作会议召开,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平法治思想特别是习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,全面落实各级政法、公安工作会议精神,总结工作,表彰先进,分析形势,部署当前和今后一个时期的公安工作。副市长、市公安局党委书记、局长刘连栋出席会议并讲话,市局党委副书记、政委庞少杰主持会议。

会议指出,2022年是极不平凡的一年,是值得铭记的一年。全市公安机关在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下,统筹推进防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,系列安保任务圆满完成,疫情防控工作扎实有效,安全稳定形势稳中向好,社会治安秩序持续平稳,护航经济发展坚定有力,法治建设体系不断完善,公安发展根基更加稳固,队伍建设迈上新的台阶。

会议强调,2023年,全市公安机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平法治思想特别是习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持总体国家安全观,认真贯彻落实上级政法、公安工作会议精神,以“对标赶超、创先争优”、推进公安工作现代化为引领,聚焦平安菏泽、法治菏泽建设,突出“捍卫政治安全、维护社会稳定、公共安全管理、护航经济发展”四个重点,强化“改革创新、基层基础、规范执法、队伍建设”四个保障,努力推动全市公安工作“走在前、开新局”,为实现“突破菏泽、后来居上”创造安全稳定的政治社会环境。

会议要求以平安创建为己任,坚决维护全市政治安全社会稳定。坚持主动进攻,强化专项打击、反恐防暴和意识形态等工作,坚决捍卫政治安全。加强风险防控,强化矛盾纠纷排查化解,坚决维护社会稳定。做强主业,深化大案要案攻坚、提升反诈工作质效、严打经济领域和民生领域违法犯罪,坚决确保治安平稳。压实监管职责,强化社会治安整体防控、危险物品管理、道路交通安全管理、公安监所安全管理,坚决守护公共安全。

会议强调,以改革创新为支撑,着力推动全市公安工作高质量发展。落实“市县主战、派出所主防”改革要求,深化派出所勤务模式改革、“情指行”一体化运行和公安信息化建设,着力破解

发展难题。狠抓基层基础建设,增强基层社会治理能力,完善基础警务保障体系,不断夯实发展根基,更好满足新形势下基层社会治理需要。建强执法办案管理中心,深化执法责任体系改革,完善执法监督管理机制,提升执法主体履职能力,持续推动规范执法。聚焦黄河国家战略,围绕“便民利企”工作重点,深化“放管服”改革,持续优化服务环境,全力护航经济社会高质量发展。

会议要求以创先争优为动力,推动各项工作“走前列、创一流”。继续锚定“单项争第一、整体创一流”目标,倡导实干精神,狠抓工作落实,凝心聚力创先争优。组织开展“对标赶超、创先争优”活动,以过硬作风推动各项工作全面提升。

会议强调,以政治建设为统领,着力锻造忠诚干净担当的公安队伍。坚持政治建警,实施“铸魂工程”,抓好“头雁工程”,做实“强基工程”。坚持全面从严治警,加强警示教育,突出整治重点,勇于刀刃向内,从源头上铲除问题滋生土壤。坚持正确选人用人导向,激发队伍干事创业的活力,加强实战练兵,掀起宣传攻势,不断提升队伍整体效能。按照“走在前、创一流”要求,持续改进作风,真抓实干、团结奋进,确保各项工作取得实际成效。



集中返还被盗财物

2月23日,曹县公安局曹城派出所民警将在近日破获的盗窃案中追回的现金、电动自行车、香烟、酒水等涉案钱物集中返还失主,为群众挽回经济损失18万余元,赢得好评。通讯员 董西德 摄

盗窃路灯电缆线被刑拘

本报讯(通讯员 孔令乾) 近日,成武县城周边区域发生多起盗窃路灯电缆线案件。成武县公安局党委高度重视,抽调刑警大队及城关派出所精干警力成立专案组展开案件调查,将犯罪嫌疑人徐某、王某依法刑事拘留。

由于案发路段较为偏僻,且案发时间皆为夜间,案件线索非常有限。专案组民警多次复勘现场、走访调查,对现场外围视频监控进行反复查看分析,一辆白色轿车进入视野。通过对该车行驶轨迹的深入调查,专案组民警发现同车的两名男子具有

重大作案嫌疑。2月10晚,专案组民警发现嫌疑车辆再次出现在一条偏僻新修公路附近,立即对现场展开布控,将正在盗割路灯电缆的徐某、王某一举抓获,当场查获作案工具及赃物一宗。

“盯你不是一天两天了!”专案组民警一句话打掉了犯罪嫌疑人的所有侥幸。在严密的证据链面前,徐某和王某如实供述了多次盗窃路灯电缆的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人徐某、王某已被成武警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

“帮信”诈骗来自千里外

本报讯(通讯员 贾蕊) 近日,鄄城警方远赴沈阳,将一“帮信”犯罪团伙抓获归案。

2月11日12时许,鄄城县公安局城郊派出所民警接到报警,称被冒充银行客服的诈骗分子骗走6000余元。接警后,办案民警对受害人提供的信息进行分析研判,发现收款卡号号主徐某有重大作案嫌疑,迅速奔赴辽宁沈阳,于2月11日下午将犯罪嫌疑人徐某抓获归案。

通过深挖彻查,民警发现了一个以孟某为首、徐某等人为成员的“帮信”犯罪团伙。2月13日11时许,办案民警在沈阳警方配合下将犯罪嫌疑人孟某、李某、韩某、田某、杨某等5人一举抓获,现场查获赃款14万余元、手机9部、银行卡数张、pos机1部、车辆1辆。

目前,犯罪嫌疑人孟某、徐某、李某、韩某、田某、杨某等已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

涉案3200余万元,这种钱真不能挣

本报讯(通讯员 杨庆霞) 近日,市公安局牡丹分局沙土派出所经细致研判、抽丝剥茧,远赴5省成功抓获10名“帮信”犯罪嫌疑人。

2月11日以来,沙土派出所根据线索发现杨某等10人名下多张银行卡涉嫌电信网络诈骗。民警立即围绕银行卡流水进行调查,迅速掌握杨某等10人帮助信息网络犯罪的违法事实。

经周密侦查,沙土派出

所成立多个抓捕组,办案民警于2月14日奔赴江西、江苏、重庆、安徽、河南等地,将10名犯罪嫌疑人抓获归案。

到案后,杨某等10人对自己将银行卡租借给他人用于刷流水、从中非法获利的违法犯罪行为供认不讳。经查,10人银行卡涉案总流水高达3200余万元。

目前,杨某等10名犯罪嫌疑人已被牡丹警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。